

PORTARIA REITORIA UESC Nº 161

A Reitora da Universidade Estadual de Santa Cruz, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Art. 1º - Retificar o Edital UESC nº 16/2018, Abertura de Inscrições – Para Seleção de Candidatos aos Programas de Residência Multiprofissional, Nível Especialização, na forma que indica:

No item 1.2 Das Inscrições – alínea b)

- Onde se lê: **Certidão ou Declaração de Conclusão ou Declaração de Concluinte no semestre de 2017.2**
- Leia-se: **Declaração de Conclusão ou Declaração de Concluinte no semestre de 2017.2**

No item 2 Da Seleção – subitem 2.1 A seleção dos candidatos será realizada em duas etapas, a saber:

- Onde se lê: **A prova escrita consistirá de questões fechadas sobre saúde coletiva, saúde da família e específica de cada categoria**
- Leia-se: **A prova escrita consistirá de 50 (cinquenta) questões objetivas, sendo 30 (trinta) questões de conhecimentos gerais e 20 (vinte) questões de conhecimentos específicos**

No item 2 Da Seleção

- Acrescente-se o subitem: **2.3.1 Duração da Prova: 04 horas. Após o horário marcado para início das provas (8h), não será permitido o acesso do candidato às salas onde serão realizadas as mesmas.**

No item 5 Do Curso

- Acrescente-se o subitem 5.1 Valor da Bolsa: **R\$ 3330,43**

No Anexo II – referente ao Barema de Análise de Currículo – Estágios Extracurriculares na área da saúde

- Onde se lê: **Pontuação 5,0 por semestre**
- Leia-se: **Pontuação 3,0 por semestre**

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, em 6 de fevereiro de 2018.

ADÉLIA MARIA CARVALHO DE MELO PINHEIRO
REITORA



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade – Rodovia Jorge Amado, Km 16
Tel: Reitoria (73) 3680-5311 – Fax: (73) 3689-1126
CEP: 45.662-900 – Ilhéus – Bahia – Brasil
E-mail: reitoria@uesc.br